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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Εσωτερικών 

 
Θέμα: Για τη στέγαση του Μουσικού Σχολείου Αλίμου και την ανάγκη ανέγερσης νέου 
κτιρίου. 
 

Εν έτει 2026 το Μουσικό Σχολείο Αλίμου εξακολουθεί να στεγάζεται σε ένα ακατάλληλο 

κτίριο. Πρόκειται για ένα κτίριο που σχεδιάστηκε για να φιλοξενήσει ένα Γυμνάσιο Γενικής 

Παιδείας και δεν μπορεί, σε καμία περίπτωση, να καλύψει τις ανάγκες ενός Μουσικού 

Σχολείου με Γυμνάσιο και Λύκειο. Το γεγονός αυτό είναι ενδεικτικό της χρόνιας και 

συνειδητής υποβάθμισης, όχι μόνο της δημόσιας καλλιτεχνικής εκπαίδευσης, αλλά και της 

σχολικής στέγης συνολικά.  

Στο σχολείο φοιτούν 377 μαθητές και διδάσκουν 114 εκπαιδευτικοί. Το ωράριο είναι 

διευρυμένο και οι ανάγκες αυξημένες. Απαιτούνται ειδικές αίθουσες για ατομικά μαθήματα 

μουσικών οργάνων, χώροι για σύνολα και ορχήστρες, καθώς και αίθουσα εκδηλώσεων, όλοι 

με προδιαγραφές ηχομόνωσης. Απαιτείται επίσης χώρος σίτισης, καθώς οι μαθητές 

σιτίζονται εντός του σχολείου, παραμένοντας εκεί για πολλές ώρες. Επιπλέον, φοιτούν 

μαθητές με περιορισμένη όραση, γεγονός που καθιστά αναγκαίες υποδομές 

προσβασιμότητας, οι οποίες επίσης απουσιάζουν. 

Η πραγματικότητα που βιώνουν οι μαθητές είναι απαράδεκτη. Στοιβάζονται σε αίθουσες 

που δεν επαρκούν. Τα ατομικά μαθήματα γίνονται κάτω από σκάλες και πίσω από πρόχειρα 

παραβάν. Οι μαθητές τρώνε μέσα στις αίθουσες διδασκαλίας, πάνω στα θρανία τους. Οι 

εκδηλώσεις είτε γίνονται χωρίς να  φιλοξενούν το σύνολο των μαθητών και των γονέων,  είτε 

μεταφέρονται εκτός σχολείου. 

Είναι προφανές ότι το συγκεκριμένο κτίριο είναι παντελώς ακατάλληλο να στεγάσει το 

συγκεκριμένο σχολείο με τέτοιο τρόπο ώστε να επιτελείται επαρκώς και ουσιαστικά, τόσο η 

εκπαιδευτική διαδικασία όσο και η καλλιτεχνική δημιουργία που είναι συνυφασμένη με την 

λειτουργία ενός Μουσικού Σχολείου.  

Το αίτημα για την ανέγερση κατάλληλου σχολικού κτιρίου δεν είναι νέο. Είναι διαχρονικό 

και απολύτως επιτακτικό. Αναδείχθηκε, για ακόμη μία φορά, στη συναυλία διαμαρτυρίας που 

διοργάνωσε ο Σύλλογος Γονέων στις 26/04/2026. Την ίδια στιγμή,  στον Δήμο Αλίμου 

υπάρχει συνολικό πρόβλημα σχολικής στέγης, γεγονός που καθιστά ακόμη πιο προκλητική 

την αδράνεια. Η ανέγερση του Μουσικού Σχολείου θα απελευθέρωνε άμεσα πολύτιμους 

χώρους για άλλες εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Στον χώρο του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού Αγίου Κοσμά (ΜΠΕΑΚ) έχει 

παραχωρηθεί το 2022,  μεταξύ άλλων, οικόπεδο 7.17 στρεμμάτων στον Δήμο Αλίμου, με την 

Υπουργική Απόφαση 139595 ΕΞ2022/2022 (ΦΕΚ 5107/29.09.2022) ‘’Κατανομή στους 

όμορους δήμους, των κοινωφελών χώρων και χώρων κοινωνικής ανταποδοτικότητας του 

Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού-Αγίου Κοσμά (Μ.Π.Ε-Α.Κ.)’’. Το οικόπεδο αυτό 

προορίζεται για την ανέγερση Μουσικού Σχολείου σύμφωνα και με την ομόφωνη απόφαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου Αλίμου 142/2022.  

Και όμως, τέσσερα χρόνια μετά, δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα. Καμία έναρξη εργασιών, 

κανένα σαφές χρονοδιάγραμμα, καμία εξέλιξη.  

Αντίθετα, στον ίδιο χώρο, έργα πολυτελών κατοικιών, καζίνο και άλλων επενδύσεων 

προχωρούν με διαδικασίες fast track, ξεπερνώντας κάθε εμπόδιο. Η αντίθεση είναι 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4917

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/4/2026



αποκαλυπτική. Όταν πρόκειται για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων, οι διαδικασίες 

επιταχύνονται. Όταν πρόκειται για τις ανάγκες των μαθητών και της δημόσιας εκπαίδευσης, 

τα πάντα παραπέμπονται στις καλένδες. 

 

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί: 

 

- Πότε, συγκεκριμένα, θα ξεκινήσει η ανέγερση του Μουσικού Σχολείου Αλίμου; Υπάρχει 

δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα; 

- Ποια άμεσα μέτρα θα ληφθούν για τη διασφάλιση της πλήρους χρηματοδότησης του 

έργου; 

- Τι παρεμβάσεις, με ποιο χρονοδιάγραμμα και ποια χρηματοδότηση, θα γίνουν άμεσα 

στο υφιστάμενο κτίριο, ώστε να σταματήσει η σημερινή απαράδεκτη κατάσταση μέχρι την 

ολοκλήρωση του νέου σχολείου; 

 

Οι Βουλευτές 

Διγενή Σεμίνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 

Κανέλλη Λιάνα 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Παφίλης Θανάσης 

Τσοκάνης Χρήστος 




